



Принято решение о единовременной выплате пенсионерам в размере 5000 рублей. Осуществление единовременной выплаты коснется около 43 млн. получателей страховых пенсий и пенсий по государственному пенсионному обеспечению-работающих и неработающих. Дано поручение Правительству РФ такой федеральный закон подготовить для внесения в Государственную Думу Российской Федерации. Планируется, что после его принятия данную компенсационную выплату Пенсионный фонд России будет выплачивать вместе с пенсиями за январь 2017 года.